河南财经政法大学争创省级文明单位

工作简报

第 62 期

争创省级文明单位领导小组办公室

2015年8月27日

- ●我校教师在省教育厅"做党和人民满意的好老师"师德 主题教育征文比赛中荣获佳绩
- ●校团委官微荣获 2015 全国最具影响力高校团委官微

我校教师在省教育厅"做党和人民满意的好老师"师德主题教育征文比赛中荣获佳绩

日前,省教育厅下发《关于公布"做党和人民满意的好老师"师德主题教育征文和演讲比赛活动结果的通知》(教师[2015]562号),我校外语学院赵娇娇老师的作品《世界那么大,我仍在此地一正身,亲师,重业的为师之德》荣获高校组一等奖;统计学院郭粹、公共管理学院李军峰、外语学院王文俊三位老师的作品分别获得二等奖;计算机与信息工程学院曹薇、靳志峰,国际经济与贸易学院段艳利,外语学院毛现庄四位老师的作品分别获得三等奖。

校团委官微荣获2015 全国最具影响力高校团委官微

近日,由共青团中央学校部、教育部新闻宣传中心、新浪微博共同主办的"2015全国青少年新媒体论坛"在京召开。此次论坛以"新媒体与青年一融合、创新与成长"为主题,团中央学校部副部长李骥,教育部新闻宣传中心执行副主任余冠仕,新浪微博副总经理田利英出席论坛,来自全国各地的四十余名教师以及一百余名学生代表参会。我校团委、会计学院相关领导、教师、学生受邀参加会议。

在开幕式上,论坛发布了《中国校园微博发展报告(2015)》, --2启动了微博校园精英计划,对 2015 年全国最具影响力教育官微、全国高校新媒体发展贡献奖、全国大学生"绿植领养"优秀高校、全国最具影响力高校团委官微进行了表彰。我校团委官方微博"@河南财经政法大学团委"进入全国综合排名前十,荣获"全国最具影响力高校团委官微"称号。

在报告发布过后,复旦大学教授孟建先生、熊猫传媒集团董事长申晨先生、新浪微博数据中心总监罗盎先生以及学生代表杜少博就新媒体在校园坏境下的发展现状表达了各自的看法和观点。我校学生杜少博阐述微博在大学生当中的应用案例,并希望老师和学生能够在微博上平等交流。在论坛交流环节,与会人员围绕"互联网+校园"、"互联网+创业"、"互联网+媒体"和"高校新媒体发展"等主题开展了交流。校团委书记王永伟结合我校新媒体建设以及"520 我和老师有个约定"等特色工作,作了"利用新媒体打造校园文化品牌"的交流发言。

截至目前,河南财经政法大学团委官方微博 "@河南财经政法大学团委"粉丝数量 13321(开展#践行青春使命,共筑美丽中国# 暑期社会实践队专用话题,阅读量达到 682.8 万,转发讨论数 2.9 万;在#520 我和老师有个约定#活动中,阅读量达 750.2 万,转发讨论数 1.1 万)。

近年来,我校团委新媒体工作以校园文化建设和思想教育活动 为载体,结合学校实际,通过举办丰富多彩的线上线下活动,开展 多渠道传播,推动全媒体融合,在扩大学校对外影响力等方面发挥 了积极作用。

报: 省直文明办

送: 河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

发: 学校各部门争创省级文明单位领导小组